AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1°
= N

A
To pnKo¢ KdBe
TUAUATOC gival 3m.
Na ppcite 1o
eppadov Twy : B
(=ZMIN), (NAZA),
(ANBZ), (=zZ0),
(TAO)

r
(10 povadeg)
OEMA 2° 12
A) Na ppeite To HAKOC ToU X, WATE TO
eupadov El va givai To 1/3 Tou £3
eupadov E2.
B) Na ppeite Thv TIUA Tou X, WOTE va

. , , 12
1oxVel 611 To E2 givail To piao Tou E3.
E2
El
(6 povadec)
® 12-x

OEMA 3°
H peydAn Aeupd eivar xwpiopévn o 5
ioa THAKATA, N Hid PIKPA o€ 2 Kal h
dAANn HiIkpA TAeUpd oc 3 ioa TUAKaAra. E2

Na ppceite Ta eppadd Twv E1 kai E2.
To eupadov Tou tapaAAnAoypdppou
gival 30m?. (4 povadec)




AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1°
= N

A
To pnKo¢ KdBe
TUAUATOC gival 3m.
Na ppcite 1o
eppadov Twy : B
(EHKB), (ANGZ),
(NBZK), (MAZ),
(BAO)

r
(10 povadeg)
OEMA 2° 12
A) Na ppeite To HAKOC TOU X, WATE TO
eupadov El va givai To 1/4 Tou £3
eupadov E2.
B) Na ppeite Thv TIUA Tou X, WOTE va

. , , 12
1oxVel 611 To E2 givail To piao Tou E3.
E2
El
(6 povadec)
® 12-x

OEMA 3°
H peydAn Aeupd eivar xwpiopévn o 5
ioa THAKATA, N Hid PIKPA o€ 2 Kal h
dAANn HiIkpA TAeUpd oc 3 ioa TUAKaAra. E2

Na ppceite Ta eppadd Twv E1 kai E2.
To eupadov Tou tapaAAnAoypdppou
gival 45m?. (4 povadec)




AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1°
A = N M
To pnKo¢ KdBe
TUAUATOC gival 3m.
Na ppcite 1o
eppadov Twy : B
(ANIT), (MAZE),
(=ZBETI), (NAE),
(KAT)
r
(10 povadeg)
0 E Z H
OEMA 2°
i
A) Na ppeite To HJAKOC ToU X, WaTe To eUPpadov
E1 va civai To 1/3 Tou eppadou E2. B-x
E?
B) Eivai duvardv To El va yivel ioo pe To 3 Tou
eupadou Tou E2; Na e€nynoeTe. g
(6 povadec) X
El
OEMA 3° 4 4

H peydAn mAeupd civar xwpiopévn oc 5 ioa
THAKATA, N Hid HIKPA g€ 2 Kal h dAAn pikph
TAeupd oe 3 ioa Tunuara. Na ppeite Ta
euPpadd Twv El kai E2. To eppadov Tou
TapahAnAoypdppou givar 30mé.

(8 povadec)

W
E1




AIATQONIZMA ZTA EMBAAA B’ T'YMNAZIOY

OEMA 1°
A = N M
To pnKo¢ KdBe
TUAUATOC gival 3m.
Na ppcite 1o
eppadov Twy : B
(KIZN), (AKOm),
(MKHTI), (NHO),
(AKA)
r
(10 povadec)
0 E Z H
OEMA 2°
i
A) Na ppeite To HAKOC ToU X, WATE TO
eupadév El va civai o 1/3 Tou gpupadov E2. Fl 8-x
B) Eivai duvatév To El va vivel ico pe To
dimAdaio Tou E2; Na e€nynoeTe.
8 E2
(6 povadecg) X
i

OEMA 3°

H peydAn mAeupd civar xwpiopévn oc 5 ioa
THAKATA, N Hid HIKPA o€ 2 Kai n dAAn pikpn
TAeupd oe 3 ioa Tunpara. Na ppeite Ta
eupadd Twv El kai E2. To eppaddv Tou
TapaAAnAoypdppou givar 45m?.

(4 povadec)

%
E1




